
VBS VOLUNTEER SURVEY

1. WHAT WAS YOUR FAVORITE PART OF VBS?

2. VBS WAS WELL-ORGANIZED AND RAN SMOOTHLY.

Additional Comments:

3. HOW SATISFIED WERE YOU WITH THE CURRICULUM WE USED?

Additional Comments:

4. PLEASE RATE YOUR SATISFACTION WITH THESE SPECIFIC AREAS OF VBS:

Additional Comments:

Strongly Disagree Somewhat Disagree Neutral Agree Strongly Agree

Extremely Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Extremely Satisfied

Registration/
Check-in

Registration/
Check-in

Music

Extremely Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Extremely Satisfied

Craft

Snacks

Games

Teaching

Activities
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5. I FELT COMFORTABLE AND PREPARED IN MY ROLE SERVING AT VBS.

Additional Comments:

6. THE MOST ENJOYABLE PART OF VBS FOR ME WAS:

7. THE MOST CHALLENGING PART OF VBS FOR ME WAS:

8. IF YOU COULD CHANGE ONE THING ABOUT THIS YEAR’S VBS, WHAT WOULD IT BE?

9. SUGGESTIONS OR COMMENTS ON HOW TO IMPROVE VBS IN THE FUTURE:

10. I WOULD BE INTERESTED IN SERVING AT VBS NEXT SUMMER:

Strongly Disagree Somewhat Disagree Neutral Agree Strongly Agree

YES NO
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